

Ставропольские рукопашники отличились в Калининграде

11 декабря 2017 в 09:16



Более 280 спортсменов оспаривали в Калининграде награды чемпионата России по рукопашному бою. Ставропольская сборная завоевала на главных отечественных соревнованиях года пять медалей: по две высшей пробы и серебряного достоинства, а также одну бронзовую награду.

На верхнюю ступень пьедестала почёта поднялась Малика Шахидова, оказавшаяся вне конкуренции по итогам турнира в весе до 55 килограммов (тренер – Лабазан Лабазанов). Золотой успех подруги поддержала Юлия Колесниченко, отпраздновавшая триумф в

абсолютной категории (тренеры – Николай Сизёненко и Александр Денисов). Кроме того, она стала серебряным призером в весе свыше 75 килограммов.

На втором месте также обосновалась преуспевшая в категории до 75 килограммов Анна Гладких. Еще один воспитанник тренера Лабазана Лабазанова – Бекхан Мальсагов, замкнул тройку лучших в результате схваток в весе до 90 килограммов.

Помимо награды, наш земляк получил приглашение в резервный состав сборной страны.

А победители и серебряные медалисты вошли в основной состав национальной дружины, которая начнет подготовку к чемпионату Европы – он состоится в мае 2018 года в Минске.

Закроют программу выступлений в нынешнем году ставропольские рукопашники на открытом краевом новогоднем турнире среди юношей и девушек до 17 лет, мужчин и женщин. Эти состязания состоятся в краевом центре 23-24 декабря